
参加者アンケート(回答者数　１３名)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 合計 ％

1
研究大会に参加してのご感想をお聞かせください。
（５段階での評価）

1-① ご自分の専門分野についての知見を深めることができた
1-①-5 できた 1 1 1 1 4 30.8%
1-①-4 1 1 1 1 4 30.8%
1-①-3 1 1 2 15.4%
1-①-2 1 1 2 15.4%
1-①-1 できない 0 0.0%

無回答 1 1 7.7%
1-② ご自分の専門以外の関連分野の情報を得ることができた
1-②-5 できた 1 1 1 1 4 30.8%
1-②-4 1 1 1 1 1 5 38.5%
1-②-3 1 1 1 3 23.1%
1-②-2 0 0.0%
1-②-1 できない 0 0.0%

無回答 1 1 7.7%

1-③
ご自分が従事されている活動について具体的なノウハウ
やヒントを得ることができた

1-③-5 できた 1 1 1 3 23.1%
1-③-4 1 1 1 1 1 1 1 1 8 61.5%
1-③-3 1 1 7.7%
1-③-2 1 1 7.7%
1-③-1 できない 0 0.0%

無回答 0 0.0%
1-④ さまざまな分野で活躍する人材と交流することができた
1-④-5 できた 0 0.0%
1-④-4 1 1 1 1 4 30.8%
1-④-3 1 1 1 1 1 5 38.5%
1-④-2 1 1 2 15.4%
1-④-1 できない 1 1 7.7%

無回答 1 1 7.7%
1-⑤ 障害分野に関わる内外の最新動向を知ることができた
1-⑤-5 できた 1 1 1 1 1 1 6 46.2%
1-⑤-4 1 1 1 3 23.1%
1-⑤-3 1 1 1 3 23.1%
1-⑤-2 1 1 7.7%
1-⑤-1 できない 0 0.0%

無回答 0 0.0%



2
上記１の項目のうち、研究大会の参加にあたって、
特に期待した点、重視した点はなんですか。該当す
るものに２つだけ○をつけてください。

2-① ご自分の専門分野についての知見を深めること 1 1 1 1 1 1 1 1 8 30.8%
2-② ご自分の専門以外の関連分野の情報を得ること 1 1 1 1 4 15.4%

2-③
ご自分が従事されている活動について具体的なノウハウ
やヒントを得ること 1 1 1 3 11.5%

2-④ さまざまな分野で活躍する人材と交流すること 1 1 1 1 4 15.4%
2-⑤ 障害分野に関わる内外の最新動向を知ること 1 1 1 1 4 15.4%
2-⑥ その他 1 1 3.8%

無回答 1 1 3.8%

3
上記２の期待する点、重視する点から考えて、次回
以降も取り上げてほしいプログラムやテーマはどれ
ですか。（いくつでも）

3-①
基調講演１「リハビリテーションと障害者の権利促進への
世界的取り組みにおけるＲＩの指導的役割」 1 1 1 3 7.5%

3-② 基調講演２「インクルーシブな地域生活の実現」 1 1 1 1 1 5 12.5%
3-③ 特別講演「リハビリテーションの発展と革新ヨーロッパの展望 1 1 1 1 1 1 6 15.0%
3-④ 交流会 1 1 2.5%
3-⑤ 分科会「リハビリテーションと障害者の権利」 1 1 1 1 1 1 6 15.0%
3-⑥ 分科会「アクセシビリティの確保」 1 1 2 5.0%
3-⑦ 分科会「リハビリテーションと地域生活支援」 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 22.5%
3-⑧ 分科会「リハビリテーションと生活機能」 1 1 1 3 7.5%
3-⑨ コーディネーターからの分科会の統括 1 1 2 5.0%
3-⑩ その他 1 1 2.5%

無回答 1 1 2 5.0%

5
あなたが主に活動されている分野はどれですか
（いくつでも）

5-① 医療関係 1 1 6.7%
5-② 学校・教育関係 1 1 6.7%
5-③ 雇用・就業関係 1 1 2 13.3%
5-④ 障害者・高齢者等福祉関係 1 1 1 3 20.0%
5-⑤ 障害当事者運動 1 1 6.7%
5-⑥ 行政関係 1 1 2 13.3%
5-⑦ その他 1 1 2 13.3%

無回答 1 1 1 3 20.0%

回答者数 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 100.0%




